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„Magic show za cijelu obitelj“ je urnebesno smiješna, dinamična, zabavna 
i interaktivna mađioničarska predstava poznatog hrvatskog mađioničara 
Luke Vidovića koja je namijenjena zabavi cijele obitelji i svim generacijama!



Izrazit talent Luke Vidovića za spontanu komunikaciju sa ljudima, odličan 
smisao za humor, dopadljiv karakter te vrhunske zabavljačke sposobnosti 
su razlozi zbog kojih ćete ovu predstavu pamtiti cijeli život!



Posebnost ove predstave je u tome da je izvedba potpuno interaktivna, što znači 
da mađioničar Luka Vidović iz publike izabere nekoliko sudionika da mu na 
pozornici, uz puno humora, pomažu pri izvođenju trikova. 

Svi oni koje Luka ne uspije pozvati na pozornicu ne ostanu razočarani jer i cijela 
publika tijekom predstave direktno pomaže u izvođenju trikova.



Luka Vidović nastupao je također za vrlo 
velik broj i svjetskih i hrvatskih vodećih firmi 
poput: „Coca -  Cola“„Samsung“, „Nokia“, 
„Sony Ericsson“, „Siemens“, „Renault“, 
„Citroen“, „Suzuki“, „Toyota“, „Booking“, 
„Nivea“, „Dm“, „American Express“, „Diners 
Club International“, „AmCham“, „British 
American Tobacco“, „Johnson & Johnson“, 
„Vaillant“, „Vipnet“, „HT“, „Zagrebačka 
pivovara“, „Kraš“, „Belupo“, „Pliva“, 
„Merkur“, „Uniqa osiguranje“ itd.

U svojoj bogatoj karijeri, Luka Vidović je svoju predstavu „Magic show za cijelu 
obitelj“ održao nebrojeno puta na raznim svečanostima, festivalima, korporativnim 
večerama, vjenčanjima, rođendanima, gala večerama, konferencijama, kongresima 
i božićnim domjencima. 

Svakako jedan od najbitnijih nastupa u karijeri za istaknuti je nastup za princa 
Alberta II od Monaca u Monte Carlu, gdje je Luka nastupio u siječnju 2013. godine.



Predstava „Magic show za cijelu obitelj“ koncipirana je za goste iz različitih 
govornih područja, država i kultura te je svima jednako sadržajno razumljiva i 
duhovita.

Osim na hrvatskom jeziku, predstava je moguća i na engleskom i na 
francuskom, s obzirom da Luka Vidović tečno govori oba navedena jezika.

Trajanje predstave: 45 minuta ili po želji klijenta.



Kontakt: luka.vidovic@gmail.com


